

## Často kladené dotazy

Doplňková dotační výzva na „Podporu trilaterálních projektů českých subjektů v rozvojových zemích“ pro rok 2024

Datum podání dotazu	Obsah dotazu	Obsah odpovědi	Datum podání odpovědi
27.09.2024 emailem	Je možné požádat si v rámci doplňkové trilaterální výzvy na tento rok o podporu na kofinancování projektu, který je podpořen UNDP Challenge Fund: Czech Solutions for SDGs, který je součástí Partnerství ČR-UNDP pro cíle udržitelného rozvoje a je financován Ministerstvem zahraničních věcí ČR a realizován Regionálním centrem UNDP v Istanbulu?	Projekt podpořený z <b>UNDP Challenge Fund: Czech Solutions for SDGs</b> , který je součástí partnerství mezi ČR a UNDP, a který je rovněž <b>spolufinancován ze strany ČR, resp. MZV ČR, nenaplnuje smysl a účel předmětné dotační výzvy</b> na podporu trilaterální spolupráce. Podpora takového projektu by neměla žádoucí přidanou hodnotu pro naplnění cíle definovaného výzvou, <b>neboť spolupráce České republiky se zahraničním/mezinárodním donorem v rámci projektu již byla prostřednictvím podpory z výše uvedeného nástroje navázána</b> . Jednalo by se navíc o modalitu č. 1, a tedy z logiky věci <b>by nedošlo k novému zapojení českého prvku do hl. projektu. Spolufinancování aktivit, které již byly z prostředků ZRS ČR podpořeny v rámci navázaného partnerství s mezinárodním donorem, není možné.</b>	30.09.2024 emailem
17.09.2024 emailem / 27.09.2024 emailem	Mohli byste nám (alespoň orientačně) přiblížit, kolik projektů plánuje ČRA v rámci modality 1 této výzvy podpořit?  Kolik projektů bude v rámci této doplňkové dotační výzvy podpořeno - případně jaký je celkový alokovaný rozpočet na modalitu č.1, ve které je limit rozpočtu 4 mil Kč.	Předmětná doplňková dotační výzva bude financována z nespotřebovaných prostředků rozpočtu ČRA za rok 2024, proto výzva nestanoví konkrétní alokovanou částku.  Všechny obdržené žádosti o dotaci (bez ohledu na typ modality) budou posuzovány v rámci jednoho hodnocení, přičemž žádosti budou seřazeny podle počtu obdržených bodů od nejvyššího po nejnižší a podpořeny budou ty, které postupně získaly nejvyšší počet bodů do vyčerpání alokace výzvy, tzn. projekty, které v hodnocení kvality	18.09.2024 / 27.09.2024 emailem

		<p>získají více než 50 bodů budou sestupně seřazeny na tzv. seznam projektů k podpoře a dle aktuálně dostupné alokace financovány.</p> <p>Jak již bylo uvedeno na webináři, ČRA bude jako každoročně vypisovat také standardní dotační výzvu na podporu trilaterální spolupráce s alokací 25mil. Kč, která však bude rozdělena mezi úspěšné podpořené nové a pokračující projekty. Tato standardní dotační výzva na podporu nových trilaterálních projektů pro rok 2025 bude vyhlášena do konce září 2024, proto prosím o sledování našich webových stránek.</p>	
10.09.2024 emailem	<p>Ve znění této výzvy v kapitole „Doba realizace projektu“ se uvádí následující:</p> <p><i>„V rámci této konkrétní výzvy je možné předkládat pouze žádosti o dotaci na rok 2024. Realizace projektu musí být zahájena v roce 2024 a ukončena v témže roce, nejpozději do 31.12.2024. Rozhodnutím o poskytnutí dotace budou přiděleny prostředky pro rok 2024. V rámci této dotační výzvy není možné předkládat žádosti o dotaci v režimu víceletých projektů, ani není možné žádat o prodloužení projektu do následujícího roku.“</i></p> <p>Znamená to, že v rámci této výzvy není možné podpořit projekt, který trvá více let a je tedy hlavním donorem po dobu více let financován, i kdybychom žádali o kofinancování pouze na tento rok (2024)?</p> <p>V našem konkrétním případě se jedná o projekt zahájený v lednu 2024, který bude ukončen v prosinci 2026.</p>	<p>V rámci předmětné doplňkové dotační výzvy je možné <b>o podporu ze strany ČRA, resp. prostředků ZRS ČR, žádat pouze pro rok 2024. Podpora ze strany zahraničního/mezinárodního donora</b> ale samozřejmě <b>může trvat v režimu víceletého projektu</b>, např. jak uvádíte od 01/2024 do 12/2026. V rámci předmětné doplňkové dotační výzvy je však možné žádat o <b>spolufinancování projektu ze strany ČRA pouze na rok 2024.</b></p> <p>Pro úplnost je k tomuto rovněž nutno dodat, že podání žádosti o dotaci na konkrétní projekt v rámci předmětné doplňkové dotační výzvy na rok 2024 <b>nevylučuje</b> podání žádosti o dotaci na tentýž projekt i v rámci standardní dotační výzvy na podporu nových trilaterálních projektů pro rok 2025, jak je uvedeno v bodu č. 6 kapitoly <i>III. Podmínky účasti v dotačním řízení</i> předmětné dotační výzvy. Tentýž projekt však není možné ze strany ČRA (resp. prostředků ZRS ČR) podporovat v témže roce v rámci dvou různých dotačních výzev.</p>	11.09.2024 emailem